

综述

女装号型标准中体型的划分方法

白莉红¹, 张文斌²

1. 河南纺织高等专科学校服装系 河南郑州450007; 2. 东华大学服装学院 上海200051

收稿日期 2005-8-3 修回日期 2006-2-14 网络版发布日期 接受日期

摘要 体型分类是服装号型标准中的一个重要组成部分, 体型分类方法的科学性关系着号型的覆盖率大小和实用性等。通过对中国、美国、日本、德国I、SO等关于女装号型标准中的体型分类方法进行对比研究, 使用测体数据按照各种体型分类方法对其进行科学分类, 然后利用方差分析、主成分分析等数理统计方法比较分类后的结果, 研究各种体型分类方法的合理性。结果表明, 我国号型标准中的女装体型分类方法具有较高的科学性和实用性。

关键词 [1. 河南纺织高等专科学校服装系 河南郑州450007](#) [2. 东华大学服装学院 上海200051](#)

分类号

DOI:

通讯作者:

作者个人主页: [白莉红¹](#); [张文斌²](#)

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [PDF \(122KB\)](#)
- ▶ [\[HTML全文\]\(0KB\)](#)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“1. 河南纺织高等专科学校服装系 河南郑州450007”的 相关文章](#)
- ▶ [本文作者相关文章](#)
- [白莉红](#)
- [张文斌](#)